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2008 год. Киев.

Приветствую тебя, мой читатель! У тебя было чувство, когда понимаешь, что нужно сделать нечто неприятное и болезненное для достижения определённой цели, но при этом не хватает на это сил, мужества, решительности?

Так и у нашей героини – симпатичной девушки из Киева – была мечта: добиться успехов в спорте. Но для этого ей необходимо сделать операцию на коленном суставе на мениске (серповидном хрящике внутри колена). Казалось бы: чего трудного – иди, да делай, если нужно для спорта! Но не всё так просто – наша героиня боится врачей, уколов, ну а операций и подавно. Порой от одного слова «операция» она может почувствовать себя дурно…

Вот уже больше года прошло с момента получения травмы — а может заживёт? Наша героиня вновь возвращается на тренировки, но не проходит и двух занятий, как во время пробежки коленку заклинивает. Травма никуда не ушла, она есть и, по идее, с ней надо что-то делать. Обычные лечения в виде мазей и прочего здесь не применимы,  физиопроцедуры тоже бесполезны, так что остаётся лишь ложиться под нож хирурга.

Девушка решилась сходить к доктору для окончательного установления диагноза и методов лечения…Решилась, но не сходила – она прекрасно знала, что скажет ей врач, что это будет тот же неприятный диагноз, что надо ложиться на операцию…

В результате она постепенно прощалась со своей спортивной мечтой, не решаясь перебороть себя, свои страхи. А как только человек даёт организму повод расслабиться, не терзать его всякими переживаниями, нервотрёпками, страхами, то организм, будучи самой удивительной машиной природы, а значит, не будучи дураком, придерживается и в дальнейшем этого расслабления, движется по линии наименьшего сопротивления. Мозг начинает подсознательно искать причину, чтобы не возвращаться к тревожным и разъедающим человека изнутри мыслям, начинает «подстраивать под себя» любые возможные изменения состояния дел человека в его социальном мире…

Организм не хочет испытывать боль от хирургического ножа, поэтому даёт команду мозгу защищаться, используя любые возможности.

Наша героиня обучалась на 4 курсе солидного университета столицы Украины, и, в отличие от многих студентов, для которых работало правило «чем больше курс, тем меньше нужно напрягаться и «париться»», усердно трудилась, работала над курсовыми, которые убивали значительную долю времени. Мозг, «терзаемый страхами организма»,  это анализирует на подсознательном уровне и понимает, что этот факт можно использовать, чтобы не идти ни на какие операции – мол, учиться надо, образование получать, дабы на работу затем нормально устроиться. В результате уже на уровне сознания девушка понимает: первостепенной важности задача – учёба, всё остальное подождёт, и коленка тоже…

2009 год. Киев.

Наша героиня уже на пятом курсе, скоро выпускаться, писать диплом. Уже вовсю она подыскивает для себя работу, чтобы после окончания университета не начинать жить с совершенно чистого листа – уже нужно искать разные лазейки, получать требуемый во всех практически организациях опыт работы…

Так что если на 4-м курсе на учёбу времени уходило довольно много. То сейчас, когда наша героиня обучалась на 5-м курсе, времени на то, чтобы всё успеть вовремя сделать и сдать, уже начинало не доставать, а потому организм продолжал гнуть свою линию наименьшего сопротивления, внушая девушке: «Какой там спорт? Какие колени? Какие операции? Нужно кучу всего сдать по учёбе! Нужно на жизнь зарабатывать!»

Так что мысли о походе к врачу терзали девушку всё реже и реже, пока она совсем не отказалась от них…

2011 год. Киев.

Наша героиня уже нашла подходящую себе работу. Чтобы утвердиться на своей должности, ей приходилось работать практически без сна, с единственным выходным в неделю. О спорте она уже не вспоминала – не было ни сил, ни желания. А поскольку в быту травмированное колено не беспокоило практически никогда, поход к врачу казался бессмысленным. Организм был на коротком  поводке у собственных страхов, а потому приключений «на свою голову» не искал.

Период, когда нужно усердно работать на новом месте наблюдается почти у любого молодого специалиста в любой области  – будь то юрист, предприниматель,  проектировщик, …, слесарь.

И если этот период успешно пройден, наступает жизнь чуть более спокойная, уравновешенная, начинает появляться достаточное количество свободного времени.

Именно такой этап сейчас переживала наша героиня – на работе всё «устаканилось», денег на жизнь хватало вполне.

Ранним осенним утром наша героиня не спеша направлялась на работу. Она как обычно, вышла пораньше, чтобы спокойно и не торопясь можно было прогуляться по парку. В это утро дорожки, тротуары были обильно усыпаны упавшей с деревьев разноцветной пёстрой листвой, и потому девушка специально шаркала, так что листья красиво  и приятно для слуха шуршали…

Она шла, смотря под ноги, как вдруг среди листвы показался забытый кем-то небольшой флажок – флажок СССР. Она остановилась и стала рассматривать свою находку. «Откуда он здесь, –  подумала девушка, – в самом чистом парке города? А-а-а…Всё понятно…»  Рядом с парком была площадь, где иногда устраивались всякого рода митинги. Днём ранее на этой площади был какой-то митинг, посвящённый присоединению/неприсоединению Украины к России. Флажок этот вероятно «пришёл» оттуда.

К чему бы это я? – Разумный вопрос, милый мой читатель – посмотри на название рассказа (. А затем вспомни эти слова, когда будешь последнюю страницу…

Увидев никому не нужный вроде бы флажок, на девушку нахлынули воспоминания студенческих лет…Она вспомнила эмблему одной из групп на сайте «В контакте», куда не заходила уже около года, вспомнила парнишку, который её туда пригласил, вспомнила о том, как он душевно на неё похож…Где он сейчас, чем занимается? 

Чем ближе было окончание учёбы в университете, тем меньше у ребят было времени на общение, нужно было вступать на новый этап жизни…В результате ребята всё отдалялись друг от друга, всё глубже погружаясь в свои проблемы. 

Вспомнила,  что он тоже занимался спортом, как и она, что у него была похожая травма…

Последнее время колено, когда-то травмированное, девушку совсем не тревожило, время свободное было,  посему у неё в голове промелькнула мысль: «А не вернуться ли мне в спорт? Может всё-таки, если аккуратно заниматься – всё получится?»

С такими думами девушка подходила к мосту через железную дорогу. В самом низу лестницы была бабуля, медленно волочащая тяжёлую, судя по всему, тележку наверх. Девушка вновь вспомнила про парня из интернета, и что он говорил о подобных случаях…Действительно, бабушке никто не помогал, ни один человек – все проходили мимо. Более того, девушка поймала себя на мысли, что сама, целиком и полностью занятая своими проблемами, несколько раз проходила мимо, как и все…Гордая бабуля не просила людей помочь себе.

Наша героиня подошла к ней и помогла старушке. 

—Спасибо тебе, дочка, здоровья тебе много-много. У тебя всё будет хорошо, милая моя, поверь мне! – поглаживая девушку по голове, говорила бабуля.

После оказания помощи девушка почувствовала необычайную радость, очень приятное не забываемое чувство – когда осознаёшь, что подарил добро другому человеку. 

Три недели  спустя. Киев.

После того как наша героиня нашла несчастный флажок в парке, вспомнила про парнишку из интернета…она попыталась ему позвонить, постучаться по асе, или "В контакте"…Но безрезультатно. От него ни слуху, ни духу.

Оставив попытки связаться с ним, девушка погрузилась в идею возвращения в спорт. Она пришла в свой старый клуб, где ей были очень рады, и начала тренироваться. Как ни странно, травмированное колено не давало о себе знать, более того – девушка не испытывала никакого дискомфорта от ограниченности движений коленки – потому что никаких ограничений НЕ БЫЛО! Колено было как будто здоровое!

Прошёл месяц тренировок, а колено ни как негативно себя не проявляло. Только теперь девушка решилась провести обследование сустава – только теперь. Но на то были свои причины – героиня решила проверить свою теорию насчёт магического исцеления коленного  сустава…

МРТ, рентген, УЗИ колена показали, что сустав полностью здоров!

—Девушка, у вас никак не могло быть разрыва мениска!!! НИКАК! Не надо мне сказки рассказывать, у вас есть старые снимки?

—Есть, но я их не взяла с собой, — ответила она.

—Принесите их в следующий раз,  в суд нужно подавать на врача, который вынес вам такой диагноз!

—Следующего раза не будет, - сказала, мило улыбнувшись, девушка и вышла из кабинета.

Её, казалось бы, невозможная теория похоже оказалась верна.

Старые снимки абсолютно точно показывали разрыв мениска, новое исследование показывало, что сустав полностью здоров. Наша героиня верила в чудеса…Поэтому единственным объяснением этого феномена она видела бабулю, которой она помогла с тележкой. Она вспомнила, как поразительное тепло промчалось по её телу, когда она попрощалась с бабушкой, как мурашки приятно побежали по телу…Девушка думала, что это только от радости, теперь же на сей счёт имелось совершенно другое объяснение! Чудеса бывают!

Ведь существуют же настоящие народные целители, не шарлатаны, а именно настоящие целители, которым свыше дана способность лечить людей. Кто-то из них объясняет свой дар даром от Бога – Иисуса, Аллаха, Будды…Кто-то называет это просто даром свыше…

Именно к таким целителям, судя по всему, и относилась бабушка…

2014 год. Киев.

Воодушевлённая обретённым счастьем в виде здорового колена, наша героиня вся ушла в спорт, усердно тренировалась и добилась во многом из-за огромных  желания и работоспособности поразительных успехов. К 2014 году она была уже кандидатом в мастера спорта.

Повторюсь, таких результатов можно достигнуть только при наличии определённого таланта, полной самоотдачи на тренировках и огромного желания – это я тебе, милый мой читатель, как спортсмен говорю.

10 февраля 2014 года. Киев.

Этот день был особым в жизни нашей героини. Такой день бывает всего раз в году. Что же особенного в 10 февраля?

Да то, что ежегодно 10 число 2 месяца года попадало на неделю проведения открытого международного турнира по борьбе самбо Kiev Open. Этот турнир проводился уже третий год и был очень привлекательным для участников – хорошие призовые, получение новых разрядов и званий.

Разброс участников по возрастам был ровно таким же, как это оговорено в правилах борьбы самбо – то есть присутствовали на турнире все возможные виды  возрастов. Борьба велась покатегорийно – начиная от подростков и заканчивая ветеранами.

10 февраля согласно календарю соревнований выступали такие возрастные категории как мужчины и женщины.

Наша героиня, как мой читатель понял из предыдущей главы, была достаточно талантливой и работоспособной спортсменской. Тот факт, что она вкладывала всю душу в борьбу, во многом и определил выход девушки в финал Kiev Open.

У каждого хорошего самбиста должен быть свой коронный приём, который он умеет делать практически из любых положений, с любого захвата. Этот приём  - козырная карта борца, и, вытащив её в нужный момент, покрыв тем самым все карты противника, приём приводит к победе.

У нашей героини таким приёмом был «подхват». Важная составляющая броска – сильный и амплитудный мах ногой. Амплитуда напрямую зависела от продольного шпагата – чем лучше спортсмен садится на шпагат, тем эффективней получался мах, а вместе с тем и бросок. 

Техническому исполнению этого броска нашей героиней можно было позавидовать даже заслуженным мастерам спорта.

Многие строят  и выстраивают свою борьбу под коронный бросок, безукоризненно практически его выполняя, но при этом имея пробелы в других аспектах боя.

Наша героиня была универсалкой, если вам угодно, умело научилась сочетать различные тактики и техники в ходе схватки.

Итак, финальная схватка: наша героиня против голландской  спортсменки. 

Борец никогда не должен терять концентрацию, и чётко понимать, что он хочет от каждой схватки. Вы скажете: как чего – победить естественно.

В принципе логично, но если спортсмен будет думать только о том, как бы ему победить, он может при не совсем благоприятном течении схватки занервничать, видя, что упускает свою победу, и начать совершать дурацкие ошибки, бороться зажато, сковано, не используя и малую долю от богатого  технического арсенала, которым он владеет.

А потому перед схваткой настрой должен быть в духе: «Я должен думать во время схватки, должен спокойно грамотно бороться,…, ДОЛЖЕН ПОКАЗАТЬ ХОРОШУЮ БОРЬБУ» Только при таком настрое даже в случае неудачного начала всегда можно спокойно переломить ход встречи. 

Вплоть до финальной схватки наша героиня не думала о турнирной таблице, она просто боролась каждую схватку как последнюю, выкладываясь насколько это было необходимо (ведь надо ещё разделить свои силы на все соревнования), показывая свою борьбу.

И тут финал. И девушка на секундочку расслабилась…Что такое секунда – ничто, казалось бы. Но это не так – секундное расслабление – вроде бы мелочь…Подумаешь, девушка осознала, что она сейчас выходит бороться за золото самого большого в её жизни турнира…Это же и так понятно…

Нам понятно – да, а она не должна об этом думать, все мысли должны быть направлены на то, как девушка должна бороться с дерзкой голландской  самбисткой.

Но секундное расслабление приводит к тому, что воздушный шарик со стратегией на предстоящий поединок внезапно улетает в небо…В результате вместо того, чтобы вести свою борьбу, наша героиня думает, как бы не проиграть, как бы не упасть, какая важная схватка…

Она не слышит подсказки тренера, который уже потерял голос, пытаясь достучаться до своей подопечной.

Голландская самбистка тем временем потихоньку, бал за баллом,  набирает очки  - 2 балла, ещё 1 балл,…Счёт был уже 10:0 в пользу спортсменки из Нидерландов, когда судья отправил её в угол с просьбой зашнуровать развязавшийся шнурок борцовок. Пока та, переводя дыхание, не спеша приводила форму в порядок, усилиями тренера шарик со стратегией и мыслями, необходимыми для успешного ведения поединка, вновь оказался в руках нашей героини. Она поняла, что надо делать.

Свисток судьи. Голландка хочет закончить схватку, досрочно набрав необходимые для этого 2 балла, и идёт в атаку…

К удивлению для самой себя она вдруг понимает, что лежит на лопатках и видит стоящую рядом украинскую соперницу – чистый бросок! Она даже не поняла – какой…А всё было очень просто – в трудную минуту не без помощи тренера на подмогу нашей героине пришёл её коронный бросок – «подхват».

11 февраля 2014 года. Киев.

Молодой московский проектировщик лежал на кровати гостиницы Предслава и размышлял от собственной жизни. Он посмотрел на часы – 6.30 утра.

Он старался не думать о том, что ему сегодня предстоит сделать, наоборот – пытался отвлечься от всего этого…

Он вспомнил слова своего университетского преподавателя: «Когда вы начнёте работать, то вам придется пахать как лошадь, вкалывать по 20 часов в сутки». Студенты тогда не воспринимали эти слова  всерьёз, не до конца верил в них и наш герой. 

Но слова преподавателя не были беспочвенными, основывались на его собственном опыте жизни и на знании тяжелой жизни современного мира. Наш герой вспомнил эти слова уже на первой недели работы в фирме по проектированию систем ОВКВ. Он случайно услышал, что через месяц в фирме намечается сокращение, и что из пяти новых молодых  сотрудников работать останутся только двое. И тогда наш герой начал вкалывать не жалея сил, недосыпая, не следя особо за своим питанием…

Всё потому, что он чётко понимал свой выбор и что он должен делать. Отец его был уже на пенсии, и вот-вот сокращение должно было затронуть и его, мать ушла со своей старой полунеоплачиваемой работы, став обычной домохозяйкой. Наш герой хотел отблагодарить родителей за всю ту любовь, доброту, воспитание, заботу, …, что получил от них за все годы жизни. Потому и работал как ломовая лошадь не для себя, а для них скорее.

Старания не оказались напрасными – он закрепился на своём месте, а через 5 лет он уже имел значительный вес в своей фирме. Зарплаты его за год хватило бы его семье на всю оставшуюся жизнь, если б они жили как и раньше. Но это конечно теоретически только – ведь «обеспеченным себя может считать лишь покойник» (кавычки – потому что это цитата, цитата того же самого преподавателя().

Наш герой вспомнил другие слова того же профессора: «До 30 лет вы шестёрки обыкновенные, после тридцати может быть кто-нибудь из вас пойдёт на какое-то повышение, добьётся повышения оплаты своего труда, после 50 вы уже никому не нужны, если не обладаете должной квалификацией!» Он только сейчас в свои 28 лет подумал о том,  что досрочно вышел из категории «шестёрок обыкновенных», и улыбнулся.

Постепенно его мысли склонялись в ту область, в ту кашу, где ему сегодня ещё предстояло повариться. Наш герой вспомнил, как два года назад, набрав определённый вес в своей фирме, когда всё более менее успокоилось, и уже не приходилось вкалывать не жалея сил, он вдруг осознал, что в жизни чего-то не хватает, чего-то родного, без чего он раньше не мог представить своё существование…Это борьба была той вкусной кашей, в которой он варился в детстве. И пусть он не выполнил до конца университета свою заветную цель – не стал кандидатом в мастера спорта, он понимал, что ничего ещё не потеряно, до ветеранов (как возрастной категории борьбы) ему оставалось ещё лет десять, и пусть молодёжь сейчас не даст прохода свободного, он будет стараться, он будет тренироваться и добьётся своего.

Рабочий график он подстроил под себя так, чтобы можно было тренироваться четыре раза в неделю. Через полгода он начал участвовать в открытых коврах (соревнованиях без присуждения мест, проводимых с целью подготовки к соревнованиям и набора необходимого числа побед на спортивный разряд – КМС был последним разрядом, который можно было получить этим путём), через год получил так давно желанного кандидата в мастера спорта.

Мысли нашего героя всё ближе подходили к сегодняшнему дню, он понимал, что сегодня может стать мастером…

Его клуб за последние десять лет сильно повысил свой уровень, свой класс и стал привлекать к себе спонсоров – небольших конечно, но всё-таки…Без спонсорской поддержки клуб не смог бы оплатить вступительных взносов на турнир Kiev Open.

А так наш герой лежал на своей кровати гостиницы Предслава и теперь уже обдумывал свою борьбу на турнире, как ему надо будет бороться.

После возвращения в самбо и дзюдо он полюбил борьбу больше, чем когда бы то ни было, он сильно подтянул «технику» и «физику», здорово импровизировал на борцовском ковре или татами.

К вечеру этого же дня наш герой без проблем добрался до полуфинала Kiev Open. И здесь, в схватке за выход в финал, он допустил свою любимую ошибку – потерю концентрации, зачем-то стал представлять себя уже в финале, выигрывая у соперника всего-то 6:0. Такой счёт при грамотном продолжении схватки элементарно приводил к победе. Но нет, секундное послабление, мелочёвая совершенно потеря концентрации и отвод мыслей на неправильный путь привели к тому, что наш герой забыл про правило №1: «Всегда помни о защите!!!!!»

Он забыл правило и улетел «на чисто», упав на спину, в то время как соперник остался стоять на ногах.

«Всё. Вновь позор, всё как и в детстве, а ты ещё удивляешься, почему это ты вылетал на большинстве соревнований прямо после первой схватки!» - говорил сам себе наш герой. Не знаю, милый мой читатель, сколько бы он ещё себя ругал, если б к нему не подошёл один из младших участников клуба «Анты», с которым он и наш герой прилетели из подмосковного города Пушкино на Kiev Open.

—Не расстраивайтесь, Вы же будете ещё за третье место бороться, а Алексей Борисович говорил, что мастера за третье место здесь тоже дают. Забудьте про эту схватку, - не по-детски мудро сказал парнишка.

—И откуда у тебя такая память хорошая? Ведь это он мне говорил тогда…Ты подслушивал?

—Мне было интересно…Когда я вырасту, я хочу стать таким же, как и Вы!

—Что ж, спасибо тебе, - наш герой потрепал причёску мальчишки, - ты прав, мой золотой, ты прав, так я и сделаю!

И он действительно так и сделал. И на «малый финал» — за третье место — он вышел бороться с потрясающим настроем. А соперник ему попался опытный и сильный, мастер спорта международного класса. Нашего героя это не смущало.

Он проводил одну из лучших, если даже не лучшую схватку в своей жизни, образцово показательно разделываясь со своим соперником. Казалось, что все кто в это время находился в киевском дворце спорта, разинув рты, уставились на ковёр, где проходила эта схватка. Через полторы минуты после начала схватки наш герой выигрывал уже 7:0, при этом не забывал ни о правиле №1, ни о полной сосредоточенности внимания на противнике,…

Нет всё-таки, эта была его лучшая схватка в жизни, напрасно я засомневался в этом абзацем ранее…

Алексей Борисович, его тренер, смотрел за поединком молча и улыбаясь, так как говорить было нечего – схватка проходила идеально, его подопечный не нуждался в подсказках. Да он бы сейчас их и не услышал бы, ведь в данные секунды для него кроме соперника и самого себя никто не существовал. 

11 февраля 2014 года. Киев.

Наша героиня после блистательной победы в финале была на седьмом небе от счастья. Она проспала почти до вечера следующего дня. Всё тело болело неимоверным образом после соревнований, хотя по времени она вчера не так уж много и боролась. Это парадокс соревнований, когда после одной единственно проведённой схватки можно устать столь же сильно, как и после 3-х часовой интенсивной тренировки. 

Несмотря на эту боль, ей хотелось посмотреть на борьбу ребят-одноклубников, которые в этот день боролись на Kiev Open,  более других её интересовало выступление её спарринг-партнёра в весовой категории до 62 кг. К финалам и схваткам за третьи места она должна была успеть.

Когда она вошла в зал дворца спорта, то заметила, что вокруг третьего из четырёх борцовских ковров собралась толпа народу – такого внимания оставшимся схваткам уделено не было.

В массе людей с интересом наблюдающих за каким-то противостоянием на ковре №3, она увидела Кирилла – своего спарринг-партнёра.

—Поздравляю тебя с золотом, belleza!

—Спасибо, Кирюшка! Ты как? Я третьим стал…Вот только смотрю на этого красавца, - он указал пальцем на борца в синей курточке, - и понимаю, что его третье место, которое он сейчас возьмёт, и моё – это небо и земля. Это совершенно другой, недосягаемый для меня класс борьбы.  Он меня вынес с ковра чистым броском во второй схватке. Я был вне себя от ярости, не понимая, как я проиграл какому-то русскому выскочке из непонятного клуба, как там его, ну племена ещё такие были старославянские – «Анты», во!…Теперь же я понимаю, что глубоко заблуждался на его счёт. Он действительно красавчик – потрясающая борьба! 

—Почему же он не в финале? -  спросила наша героиня, в то время как счёт после изумительной «обратной спины с падением» вырос с 3:0 до 7:0 в пользу борца в синей куртке.

—Этого я сам не понимаю…Как он так расслабился в середине полуфинальной схватки? Уму непостижимо! Видно судьба…Или мои злые мысли на его счёт после поражения…Там была секундная потеря концентрации – но её хватило сопернику, чтобы уложить русского на лопатки.

—Да, что-то знакомое, эта потеря концентрации…

Наша героиня стала наблюдать за этой интересной схваткой. И как раз во время, чуть было не пропустив самое интересное…Борец в синей куртке решил «прикончить енту историю» (как говаривал Григорий Мелехов в «Тихом доне»), и сделать чистый бросок.

Самбист в красной куртке сделал одолжение сопернику, не заметно для самого себя оказавшись в положении, из которого его можно легко поднять на «мельницу» - один из самых красивых бросков самбо. Соперник, как только представилась такая возможность, незамедлительно ей воспользовался, поднырнул под соперника, с лёгкостью взвалил его на плечи, и оторвал от ковра, постепенно выпрямляя ноги.

У этого броска есть два продолжения – либо ты вместе с соперником делаешь кувырок вперёд, бросая его на четыре балла (если всё чётко выполнено), либо полностью выпрямляешь ноги и делаешь чистый бросок, укладывая соперника на лопатки, оставаясь при этом на ногах.

«Чего мелочиться? – доли секунды думал борец в синей куртке – брошу на 4 балла, будет только 11:0, так что лучше пусть улетает на чисто, и красиво прикончим енту историю!»

В тот момент, когда борца в красной куртке начинали отрывать от ковра, наша героиня остолбенела. В её памяти мгновенно всплыла фотография, где запечатлён парень, производящий «мельницу с падением». Этот парень когда-то пригласил её на сайте «В контакте» в группу «ДесятьНольДваВосемьдесятСемь». Девушка решила изучить того, кто её пригласил. Оказалось что это парень с неплохим вкусом, самбист, слушающий старую добрую музыку…Вспомнила, как она попросила его прислать отрывок из балета «Дон Кихот»…Как они потом сдружились…Как он приезжал в Киев…И как они потом всё меньше общались, ища свою нишу в этой сложной жизни…

Всё это пронеслось в один миг в голове нашей героини, и сейчас перед собой она видела такую же картинку, как и на фото, те же черты лица, перебинтованное колено, только бросок уже осуществлялся похоже без падения…

Это был он – сомнений никаких – тот самый паренёк из посёлка Правдинский.

И вот борец в синей куртке, молодой проектировщик систем отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха, работающий в Москве, тренирующийся в городе Пушкино в Московской области, выпрямился в полный рост, держа своего соперника на плечах и готовясь совершить чистый бросок.

Ты когда-нибудь, милый мой читатель, задумывался о значении, сотых долей секунд в лёгкой атлетике, сотых долей баллов в фигурном катании? Как прочувствовать то, что в беге на 100 метров тебя кто-то опередил на 0,01 секунды? Что это такое? С чем это можно сравнить?

Мелочи в нашей жизни порой оказывают своё незаметное или заметное решающее воздействие на судьбу человека.

Что такое предельная нагрузка на что-либо? Это такая нагрузка, при которой ещё происходит нормальное функционирование системы, на которую эта нагрузка действует. Чуть-чуть больше – на одну миллионную или даже миллиардную долю – и система ломается. Потому что нагрузка превышает совё предельно допустимое значение.

Когда наш герой поднял своего соперника, выпрямившись в полный рост, то понял, что погорячился с чистым броском, - надо было делать с падением. Когда он это понял – было уже поздно.

Соперник весил на грамм 150 меньше установленной границы в 62 кг. Наш герой весил 60 кг ровно. Когда он вытащил соперника на чистую мельницу – не выдержал, подкачал, старый друг – больной надорванный мениск и разорвался в хлам!

От сильной боли наш герой мгновенно потерял сознание, и уже без сознания опустился на колени, и упал на спину вместе с соперником. Ему даже дали 4 балла за бросок, так как судьи не заметили, что бросок совершён уже «бессознательным» человеком. Посему оценили его так, как того требуют правила борьбы самбо.

—11:0 в пользу борца в синей куртке, - объявил судья за столом.

Первой кто заметил то, что самбист потерял сознание, была наша героиня:

—Остановите схватку, - закричала она и выбежала на ковёр, - он же без сознания!

Судья попытался грубо вытолкнуть  её с ковра, но в итоге сам оказался выкинутым с ковра. 

Борец в красной куртке, выкарабкавшись из-под своего соперника, стал приводить оного в чувства. К нему подбежала выкинувшая судья с ковра девушка. Наконец борец пришёл в себя…

—Рустамчик, как ты?

—Со вчерашним днём рождения тебя, Леночка! – мгновенно узнав её, прокряхтел он.

На ковёр вернулся злой судья, Лена перед ним извинилась, объяснив своё видение ситуации. Никаких штрафных санкций никому предъявлять не стали.

—Вы будете продолжать схватку? – спросил рефери у Рустама.

—Конечно да!

—Рустамчик, ты чего – не нужно, плюнь на всё! – говорила ему Лена.

—Взялся за гуж, не говори, что не дюж! – ответил ей наш герой.

Судья помог ему встать. Борцы вновь встали у центра ковра, прозвучал свисток. Рустам сделал шаг назад, оперевшись на больную ногу, и буквально взвыл от нахлынувшей на него боли, так что соперник шарахнулся в сторону. Сам же Рустам рухнул на пол, вновь потеряв сознание, и не приходя в себя аж до машины скорой помощи.

12 февраля 2014 года. Киев. Больница.

Нашему герою здорово не повезло – травма, полученная на соревнованиях, оказалась настолько сильной, что пришлось делать срочную и сложную операцию.

Рустам проснулся, ощущая ноющие боли в колене, и к удивлению для себя обнаружил, что лежал на больничной койке. Мысли ещё не пришли в порядок, и он не понимал, как здесь оказался. Рустам почувствовал, что на его кисти лежит что-то приятное и теплое. Он повернул голову направо и увидел, как рядом с ним на стуле сидела девушка, которая, собственно говоря, и держала его  за руку. Несмотря на все уговоры врачей уйти домой, она осталась в палате с нашим героем и незаметно для себя – уснула…

Когда Рустам понял, кто сейчас рядом с ним – к нему начала возвращаться память: вспомнилась схватка (на лице нашего героя тут же выстроилась жуткая гримаса досады за неправильное решение закончить схватку чистым броском), потеря сознания, попытка продолжить борьбу, вновь отключка, скорая, врачи, наркоз…

И почти всё время – от конца злополучного поединка и до сего момента – нашего героя сопровождал замечательный человек, его старый, добрый милый друг…Сразу вспомнилось их интересное общение, ночные «заседания в  аське», поездка в Киев весной 2008 года…Что же было после этого? Почему они практически перестали общаться? Окончание университета, устройство на работу, собственно работа, … Он вспомнил, как начинал проектировать – приходилось вкалывать как ломовая лошадь, зарабатывая себе и своей семье на хлеб. Фирма, куда он устроился, была достаточно солидной, в долгосрочной перспективе дарила возможность не думать о деньгах вовсе, возможность практически не зависеть от денег, которые наш герой всем своим существом не выносил.…Через 5 лет после начала работы Рустаму практически удалось обрести эту независимость.

Однако у каждой медали две стороны, потому обретение этой независимости заняло почти всё время нашего героя,  он мало виделся с друзьями – а если это происходило,  то встречи  эти с институтскими товарищами были в основном только деловыми…

Лёжа в больничной палате, Рустам смотрел на очаровательное создание и винил себя за то, что они за последние несколько лет не обмолвились ни словом.

Как, совсем не словом? Даже в праздники, дни рождения? — вижу я чьё-то вполне разумное удивление. Для нашего героя слова «день рождения», «праздники» исчезли как только он узнал о том,  что в его фирме намечается сокращение молодых сотрудников. За несколько лет его работы в фирме он не вспомнил о собственном дне рождении практически ни разу…

Выйдя на работу, Рустам перестал лазать по интернету ради себя, ради отдыха – всё только по работе…Он поменял номер мобильного телефона, так как звонки и смс друзей не давали возможности сосредоточиться на работе…Так что возможности для общения практически не было…

Практически не было – именно за это сейчас себя винил наш герой, нет безвыходных положений…

Девушка открыла глаза и улыбнулась.

—Здравствуй, Леночка! Прости меня…

—Рустамушка, не вини себя, — тут же уловила ход мыслей нашего героя девушка, — я тоже виновата…

Март 2014 года. Киев.

Незадолго до выписки из больницы Рустам попросил одного из докторов купить ему билет до Москвы.  Нужно было начинать разрабатывать прооперированную ногу, восстанавливать потихонечку её функции. Лена настоятельно просила Рустама остаться у неё дома в Киеве  и сказала, что пока  наш герой будет ходить на костылях, она его в Москву не отпустит. И хотя в глубине души уезжать никуда не хотелось, Рустам не хотел никому «садиться на шею» со своей травмой. Но отказываться было не удобно, потому он не стал говорить «нет», но и «да» не сказал…

Ничего не сообщив Лене о купленном билете на поезд №4 «Киев-Москва», Рустам, забрав свои вещи, которые из гостиницы ему привезли одноклубники вскоре после операции, на такси направился на вокзал. 

Наш герой сидел в зале ожидания. До прибытия поезда оставалось ещё полчаса. Вспомнилась роковая схватка 11 февраля. Рустам закрыл глаза и стал мысленно прокручивать в голове, как он должен был бороться в этом поединке. До «мельницы» всё шло нормально, грамотно…Зачем нужно было делать именно этот приём? Какие ещё варианты просматривались в этой ситуации? Да никакие – либо делать «мельницу», либо ничего не делать вовсе. Последнее явно глупо, значит, приём был выбран правильно…

Рустам ещё раз мысленно поднял соперника над борцовским ковром…и вдруг почувствовал, как к больному колену кто прикоснулся.

Он открыл глаза и к удивлению для себя увидел, что рядом с ним сидит Лена.

—У тебя потрясающая мимика, Рустамчик! Как ты и говорил, у тебя всё на лице написано…Ты ведь вспоминал схватку? Я угадала?

—Угадала…

—Помнишь, я говорила когда-то, что от меня не убежишь?

Наш герой улыбнулся.

—Так вот. Возвращаюсь я с работы, и вдруг  возле меня останавливается  такси. Водитель, открыв переднюю дверь,  кричит: «Лена, садись, довезу!». Оказалось, это мой однокурсник, которому не удалось устроиться работать по специальности. Вот. 

Когда он довёз меня до дома, и я уже выходила из машины,  то увидела на заднем сидении плюшевого мишку…

Рустам рассмеялся:

—От тебя и правда не уйдёшь так просто, у тебя всё схвачено! Я тебя недооценил…Надо было предвидеть этот вариант(!

—Нельзя всего учесть, прямо как в твоём рассказе, помнишь:

Не всё, что в жизни есть

По плану совершается.

Нельзя всего учесть –

Хоть что-то – да сломается!

—Да, это так…Добрый водитель, увидев мои костыли, помог донести вещи до зала ожидания, да плюс ко всему и деньги не стал брать за то, что довёз меня от больницы до вокзала. Вот я и подарил ему мишку, которого получил за участие в  Kiev Open.

—Надеюсь, ты уже понял, что никуда не едешь?

—Как только увидел тебя здесь на вокзале – сразу обо всём догадался…То есть ты хочешь сказать, что я никуда из Киева не уеду?

—Куда ж ты денешься…

—С твоей-то подводной лодки(
Напоследок.

Как дальше сложилась судьба наших героев — это уже почва для другого рассказа, а этот потихонечку движется к своему завершению.

Жизнь наших героев, да и не только их, — это огромная цепь, состоящая из отдельных маленьких звеньев, каждое из которых по своим размерам ничтожно по сравнению с размерами всей цепи.

Цепь, как и жизнь, имеет начало и конец. Маленькие звенья, составляющие эту цепь, связаны друг с другом определённым образом, так что если заменить любое из них новым звеном, то изменятся все оставшиеся до конца цепи звенья. А значит, изменится и вся цепь целиком.

Если в чьей-то жизни заменить небольшую деталь какой-то другой, то дальнейшая жизнь с этой новой деталькой будет отличаться от первоначального варианта. Это будет уже другая жизнь, другая судьба. 

Вышеуказанное правило работает не только для всей цепи, но и для её участков. Если взять некоторый идеальный участок, состоящий из идеальных звеньев, то замена любого звена повлечёт за собой разрушение идеальности участка.

Так и в жизни, если ты, милый мой читатель,  чётко знаешь, какую работу нужно совершить для достижения цели, нужно делать её, последовательно и аккуратно выполняя все промежуточные этапы. Сбой в любом из этапов однозначно скажется на качестве работы и отодвинет тебя от поставленной цели...

Мелочи жизни – это звенья цепи. Нельзя быть мелочным человеком, но быть внимательным к мелочам порой очень необходимо… 
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